



Надзвичайна подія  
сталася у потязі  
«Костянтинівка — Київ».  
Військові  
забарикадувалися та  
погрожували поліції.  
Довелося залучити  
КОРД

2 с.

# Спільним буде результат

**Віктор Войтенко — новий голова  
Красноградської районної  
державної адміністрації.  
Минулого понеділка на нараді  
з адміністративно-господарським  
активом району його представила  
очільниця Харківської облдерж-  
адміністрації Айна Тимчук.**

У великій залі Будинку ради зібралися голови всіх територіальних громад, що увійшли до складу укрупненого Красноградського району, керівники служб, структурних підрозділів та апарату райдержадміністрації, агроформувань, депутати різних рівнів.

Керівниця області насамперед зауважила, що Віктор Іванович уже ознайомився зі станом справ у районі. «Основне завдання — оперативно реагувати на виклики сьогодення, — зазначила Айна Тимчук. — Це боротьба з пандемією COVID-19, збільшення кількості ліжок-місць у лікарні для хворих на коронавірусну інфекцію, забезпечення їх киснем тощо. Крім того, необхідно здійснювати контроль за всіма об'єктами «Великого будівництва», зокрема завершити ремонт приймального відділення центральної райлікарні».

Віктор Войтенко почав свою промову з короткої біографії. Народився він 05 серпня 1970 року в селі Шарівка Валківського району, де мешкає й досі. Закінчив школу на відмінно, вступив до Харківського медичного інституту. Спочатку працював у Валківській райлікарні, три роки — головним лікарем Шарівської дільничної лікарні. Майже два десятиліття успішно займався бізнесом. Тридцять першого березня 2015-го очолив Валківську райдержадміністрацію. Понад чотири роки керував

цим районом, до закінчення строку повноважень президента. Повернувся в бізнес. І ось уже тридцятого березня цього року Президент України Володимир Зеленський підписав розпорядження № 374/2021-рп, відповідно до якого ВОЙТЕНКА Віктор Івановича призначено головою Красноградської районної державної адміністрації (КРДА).

Очільник КРДА подякував голові облдержадміністрації за високу довіру, а також окреслив важливу мету, якої прагнучим досягти на посаді, а саме: зробити Красноградський район кращим, а життя кожного мешканця якіснішим і комфортнішим. «Вбачаю успіх у співпраці та взаєморозумінні між різними гілками влади. Всіляко допомагатиму та сприятиму ефективній роботі органів місцевого самоврядування в межах своєї компетенції. Впевнений, що тільки разом, об'єднавши зусилля, поважаючи одне одного, цінуючи історію й традиції рідного краю, можна досягти успіху. Переконаний, що у загальній справі розбудови району політичні уподобання не повинні роз'єднувати людей, сподіваюсь, що ми об'єднаємося навколо спільної мети на благо району. Щиро вірю, що Красноградщина прийме мене в свою родину, і наші сподівання стануть спільними, як і спільним буде результат, напрацьований разом», — наголосив Віктор Войтенко.



Своєю чергою голова районної ради Володимир Птишник запевнив очільника райдержадміністрації в тому, що разом з територіальними громадами працюватимуть на результат. Взяв слово і депутат обласної ради Сергій Чернов. Він тепло відгукнувся про Віктора Івановича, батьків. «Хочеться, аби його стратегія та здібності додали до того, щоб змінити ситуацію на краще у великому районі, — мовив Сергій Іванович. — Теперішній Красноградський район — це майже 5 тисяч квадратних кілометрів, 220 населених пунктів, 6 спрможних громад, які повинні разом з райдержадміністрацією, райрадою об'єднати свої зусилля. А ми як депутати обласної ради допоможемо реалізувати ті завдання, котрі знаходяться в нашій компетенції. За вами ініціатива та відповідальність».

Підтримаємо і працюватимемо разом — такий

лейтмотив виступів Красноградського міського голови Світлани Кривенко та Наталинського сільського голови Олени Третяк.

Тепла атмосфера панувала в залі. Керівник Богодухівської райради Юрій Яцина також звернувся до друга дитинства, зауваживши, що угоду про співпрацю з Богодухівщиною можна вважати укладеною. Привітали земляка і представники Валківщини, з якими пліч-о-пліч тривалий час трудився Віктор Войтенко. Від аграріїв Віктору Івановичу бажав успіхів у нелегкій справі Євген Третяков. Щирі вітання від народної депутатки України Юлії Світличної передала помічниця-консультантка нардепа Анастасія Рябокінь. З напутніми словами та благословенням до очільника району звернувся настоятель Свято-Благовіщенського храму протоієрей Миколай.

Продовження на 2 с.

## Що і для кого змінилося у квітні

Нове в пенсійному  
законодавстві,  
медичні гарантії,  
весняний призов  
та інше

3 с.

## Фотоконкурс «Шукаємо ПОЗИТИВ» завершився

Цього разу друкуємо  
решту світлин

7-8 с.

## Першокласників у школи набиратимуть онлайн

У цьому році майбутніх першокласників Красноградської громади записуватимуть до школи з 12 квітня до 31 травня включно, повідомила кореспондентці газети заступниця міського голови **Наталія Шаптала**.

Прийом документів про зарахування дітей до перших класів здійснюватиметься закладами загальної середньої освіти відповідно до закріпленої території обслуговування.

Зважаючи на карантинні обмеження, батькам дозволено надсилати необхідні відскановані документи електронною поштою на адресу обраного закладу освіти.

— Детальніше ознайомитися з територією обслуговування, закріпленою за школою, порядком зарахування дітей до 1-х класів, переліками необхідних документів та категорій, які мають право на першочергове зарахування, можна на офіційному вебсайті кожного закладу загальної середньої освіти, — зазначає Наталія Шаптала. — Для цього діє портал для зарахування дітей до першого класу — «Електронна реєстрація в заклади загальної середньої освіти» (інструкція реєстрації для батьків першокласників).

Світлана НОВА